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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
 НАЧАЛЬНИК ТРАНСПОРТНОГО ВІДДІЛУ, ЛОГІСТ, 30 000 ГРН.

 29 марта 2021    Город: Львов

Возраст: 38 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Логистика, доставка, склад, Руководство, Транспорт, автосервис

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Опыт работы

Начальник транспортного відділу
Название компании скрыто (Виробництво та реалізація продукції.), Львов
02.2016 − По настоящее время (9 лет 2 месяца)

Обязанности:

Організація роботи транспортного відділу - ремонт та обслуговування транспортних засобів компанії (закупівля
запасних частин, закупівля ПММ та контроль їх списання, проходження ТО, закупівля та списання ТЗ); підбір,
стажування та управління працівниками відділу (водій, слюсар), організація логістики підприємства та контроль за
нею.

Менеджер з продажу
ТзОВ "Галицька здоба" (Виробництво та реалізація продукції.), Львов
12.2010 − 01.2015 (4 года 1 месяц)

Обязанности:

Контроль за торговою мережею (формування замовлень, підбір продавців), розвиток торгової мережі, пошук та
залучення зовнішніх клієнтів та розширення ринку збуту.

Слюсар з ремонту обладнання
ТзОВ "Галицька здоба" (Виробництво та реалізація продукції.), Львов
05.2009 − 11.2010 (1 год 6 месяцев)

Обязанности:

Ремонт та обслуговування хлібопекарського обладнання ( в тому числі і в неробочий час).

Образование

НУ Львівська політехніка (Львов)
Специальность: Інтелектуальні системи підтримання прийняття рішень
полное высшее, 09.2003 − 12.2008 (5 лет 2 месяца)

Дополнительное образование
 Управління персоналом 2020р.

Знание языков
Английский - Средний, Польский - Выше среднего, Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация

https://jobs.ua/rus/resume/lvov


Знание компьютера, программ:  Офісні програми вільно. 1С початковий рівень. При потребі можу вивчити та
працювати в будь якій програмі в найкоротші терміни.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Чесний, відповідальний, пунктуальний, виконавчий, ціленаправлений,
готовий працювати та розвиватись. Без шкідливих звичок. Захоплення: автомобілі, відпочинок з сім'єю.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Готовий працювати в компанії, котра розвивається з особистою
перспективою кар'єрного розвитку та стабільності.
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